

1.40 лева, които продукти най-повече служат за мѣстно употребление, а една голѣма частъ отъ произведения кашкавалъ бива прѣдзначенъ за износъ въ Турция. И така прието е, че половината отъ овцетѣ 191.995, прѣзъ миналата година сж били обагнени и сж доени, отъ тѣхъ като се вземе, че е получено 1,550.935 литри млѣко по 10 стотинки литра, слѣдва, че прихода отъ млѣкото на всички овце, възлиза 155.993.50 лева.

При това като отбивамъ полученитѣ 191.000 ягнета, отъ които по  $\frac{1}{4}$  килограмъ отъ всѣко едно е острижено ярина, дали сж 47.750 килогр., оцѣнена по единъ л. килог., получено е 47.750 л. отъ ярина, а ягнетата прѣсмѣтнати по 4 лева едното, струватъ всичко: 764.000 лева.

Така щото прихода отъ всички овце възлиза на 1,543.529 л. И като се прѣсметне, че за обдържание на една овца, прѣзъ годината е расходвано 3.60 лева, а за всички 1,382.364 лева, остава чистъ приходъ: 161.162 лева, отъ овцетѣ въ окръга.

Ако се обърне още по-голѣмо внимание върху овцетѣ, прихода отъ тѣхъ, ако не повече, то въ едно късо врѣме ще се удвои въ сравнение сегашния. Дѣто ще рѣче, че при имѣющитѣ въ окръга сгодни условия за развъжданието имъ, може единъ денъ да играятъ важна роль, както въ нашата мѣстна вълнена индустрия, нъ и при това да съставлява първостепененъ артикулъ въ износната ни търговия.

Бургазския окръгъ, въ сравнение съ повечто отъ окръжитѣ въ отечеството ни е слабо заселенъ, отъ което слѣдва, че има и по-широки пасбища и неразработени още мѣри, а пъкъ тия сж най-главнитѣ условия, за успѣванието у насъ, на едно добро овцевѣдство. Ето защо мисля, че е врѣме вече, тукашния овцевѣдецъ да залегне за по-рационалното развъждане овцетѣ си, като прѣди всичко се прости веднѣжъ за винаги съ убѣдението, да искарева повече ягнета, а малко го е грижа, че вълната била малко остра, че овцетѣ давали малко млѣко и, че не можели добръ да се нагояватъ и едрейтъ и да казватъ: „нека ги има повече, че нека да сж дребни и недѣгави.“

По-заблѣжителни овцевѣдци въ окръга сж слѣдующитѣ: Братия Нейчеви и Чано Колевъ, отъ градъ Карнобатъ, Димо Желѣзовъ и Вълчо Желѣзовъ, отъ гр. Айтось, Паскалъ Зафировъ,